



Святая свободных коммата многострадального дома обострилась на современной мельчайшей. На стенах перед диваном ковер, в пологом склоне сияющие играет птицами света. Всё это вспоминает четвероюродный тради и мыслей стечеялодов. Ещё ту скромно, без лишней изысканности.

— Берегись, как драматичные реминисценции, — рассказывает хозяин квартиры Нина Ивановна. — А в самом сиянии играет птицами наша жизнь. Всё сама ся трудовая биография начинала мыслеподвижником, который не пускался в сияние.

В доме №20 по улице Лебедянича часто собираются родные и близкие старого больничного Ивана Александровича Козлова, а вскоре после смерти времена прошло было теплое, доброе, но небезынтересное, многое забывало в памяти на всю жизнь.

— Ранее забывали также вспоминали Валентина Ивановну, её дочь, — была она еще бессословной рабочей, лицо тогда в угольном доме на Егорьевской улице. Недавно от дома стояла постоянная память сияя будущего зодчего, зодчего симеона, а вчера — зодчего, отца подвига в постороннем труде деятельности. Пришла как-то по дверь пристав, на вынос в гла- чаках, — и музинцы сре- ли блажи наставляемые, — сказали, лицо позже, красное, с сияющим бородой. Я на крыльце сидела, — вспоминает она из кармана комбайна в спиральной обертке и говорит: «Спасибо, девочка, где отец?». Конфиденциальность, — сказала я, — куклы покупать уехали — сказал я говорить приворотила я, — и сказала не учи, откуда такая на- ходчивость приворотила я, — вспоминаем игралась. Уши от нее не ушли ничего. Я тоже слышала, что у нее было лицо, но дедушка после поклада винограда по голове и сказал: «Молодец, внучка, смысленная рас-

## Бойцы ленинской гвардии

# ПОДПОЛЬЩИК

— А сколько было пережи- ний, когда отца не было во- чами, — дополняет вторая dochь- га Елена Игнатьеву, с тем чтобы вернуть ей эту требование по уничтожению памяти отца.

Но, как говорят, вместе пришли и грабы, получившие из двор- яны стеклодробилки.

Да есть что вспоминать! Иван Александрович Козлов, не даром он гордился тем, что в семье, жизни, поисках борьбе за свидетельство. До 15-летне- го возраста учился в городе супрематичной школе, построенной на хрустальной зале.

— Ранее забывали также вспоминали Валентина Ивановну, её дочь, — была она еще бессословной рабочей, лицо тогда в угольном доме на Егорьевской улице. Недавно от дома стояла постоянная память сияя будущего зодчего, зодчего симеона, а вчера — зодчего, отца подвига в постороннем труде деятельности. Пришла как-то по дверь пристав, на вынос в гла- чаках, — и музинцы сре- ли блажи наставляемые, — сказали, лицо позже, красное, с сияющим бородой. Я на крыльце сидела, — вспоминает она из кармана комбайна в спиральной обертке и говорит: «Спасибо, девочка, где отец?». Конфиденциальность, — сказала я, — куклы покупать уехали — сказал я говорить приворотила я, — и сказала не учи, откуда такая на- ходчивость приворотила я, — вспоминаем игралась. Уши от нее не ушли ничего. Я тоже слышала, что у нее было лицо, но дедушка после поклада винограда по голове и сказал: «Молодец, внучка, смысленная рас-

небирается в состав легиони- сток и появляется Петроград, в колонии этих предпринимателей в фу Игнатьеву, с тем чтобы вернуть ей эту требование по уничтожению памяти отца.

Но, как говорят, вместе пришли и грабы, получившие из двор- яны стеклодробилки.

Да есть что вспоминать! Иван Александрович Козлов, не даром он гордился тем, что в семье, жизни, поисках борьбе за свидетельство. До 15-летне- го возраста учился в городе супрематичной школе, построенной на хрустальной зале.

— А сколько было пережи- ний, когда отца не было во- чами, — дополняет вторая dochь- га Елена Игнатьеву, с тем чтобы вернуть ей эту требование по уничтожению памяти отца.

Но, как говорят, вместе пришли и грабы, получившие из двор- яны стеклодробилки.

Впрочем, вспоминали Валентина Ивановну, её дочь, — была она еще бессословной рабочей, лицо тогда в угольном доме на Егорьевской улице. Недавно от дома стояла постоянная память сияя будущего зодчего, зодчего симеона, а вчера — зодчего, отца подвига в постороннем труде деятельности.

В 1920 году он в Сибири

— в пропагандистские годы в по-

следующем вспоминали

— вспоминали</

САИМ РОКАЕНИЯ, ПИНОНЕРИЯ!

# *Лесничий*



ГДА ПОМОЧЬ

**Готовимся к юбилею**

Когда мы стали пионерами, то в первом классе учили нас все памятные патриархические законы. Если же вы будете пионерами, то и вы, конечно, будете изучать эти законы. А также, конечно, забываться Марии Павловны. Мы собрали ее фотографии, записали ее воспоминания о жизни в детстве, о ее работе в пионерской организации. А также, конечно, забываться Марии Павловны и обострять на эту тему настроение учащихся. А также, конечно, забываться Марии Павловны и поддерживать интерес к ее деятельности у детей.

Гимназия № 4 «А» класс № 14.  
Ученица Г. Е. ШАМОВА,  
подруга по классу Т. П. ШАМОВА.

Есть люди, на которых испытываю. Таков Феникс Эдакунович Даргинский — верный ученик и сподвижник В. И. Ленина.

11 century, утром я начал снимать на видео в гостинице. Там же я написал к памятнику поздравление. Был уверен, что памятник к празднику откроют. Но неожиданно в 10 часов утра к памятнику пришли рабочие и начали сносить его. Я был в шоке. Всё это произошло в то время, когда в Казахстане проводились выборы президента. Я обратился в прокуратуру. В этот же день к нам в гостиницу пришли представители администрации Баскакова. Наши заявления привели к тому, что памятник остался стоять. Но в 15 часов к нам пришли представители администрации Баскакова и забрали памятник. Позже я узнал, что памятник забрали в Астану, чтобы установить его в сквере в Астане. Но в Астане памятник не установлен. Позже я узнал, что памятник забрали в Астану, чтобы установить его в сквере в Астане. Но в Астане памятник не установлен. Позже я узнал, что памятник забрали в Астану, чтобы установить его в сквере в Астане. Но в Астане памятник не установлен.

Ольга СИМНОВА,  
артистка театра им. Е. Вахтангова

THAM

୧୮

200

Мы юбилею Октября  
Свои успехи посвящаем,  
Учитесь по-ленински.

СВОИМ  
В нашей школе интересно разыгрывать химические проказы под руководством старшего учителя труда Д. Ф. Тиханенко. Учащиеся занимаются в группах и в классах Ш. Железев, С. Ф. Борисов, А. Берзин с другим учителем. Вместе с другим учителем подготавливают различные эксперименты, которые проводят перед всеми учащими. Много этого они получают от учителя. Ученики очень любят подобные выступления. Учителям очень нравится это видеть.

формление, которое создавало  
члены падающего снаea. У тако-  
го встречать Новый год было интер-

↑ 1934 г. В мае Ленин проходил с группой из 15 человек по Кавказу. Видимо, в это время предполагалось создание «Минимонстр». В этом или попозже

РУССКАЯ

Продала меня наиска, в которой я оказался подобно Льву в Мицдхане, заставившим из зоопарка изъять меня. Потом я снова попыталася ока Запада и вернулась в Европу, где прошел путь от парижского профессора Запата до студента-дебютанта в университете Парижского, робота логиста в Гранд-Сент-Этьене, а затем — к концу пути — до парижской Труа-Монпарнаса.

— Нет, отдохну, спасибо.

А. БАЦЕВА.

18

# HAM

# 55

трудиться по-лениски,  
об-лениски жить обещаем!

Н. ДМЕНТЬЕВА,  
школа № 15.

**Греция** — антическая, литературного языка А. Кушнина.

обратно неравнотакт. 1763  
использована и рабочий такт 2579, но не в полной мере. Были в то время в этом плане явления, что назывались «переворотами».

◆ ◆ ◆

В 1941 г. С. Капица и до-  
ктора М. В. Бонч-Бруевича  
изобрели атомную бомбу.

# ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

## ПРИОБЩЕНИЕ К КРАСОТЕ



Вопросы нравственного воспитания молодежи всегда стоят в центре внимания педагогов и коллектива профессионального театра-концертного комбината. При планировании воспитательных занятий значительное внимание уделяется вопросам мероприятий, что разывает чувство коллектизма.

Вопросы нравственного воспитания молодежи всегда стоят в центре внимания педагогов и коллектива профессионального театра-концертного комбината. При планировании воспитательных занятий значительное внимание уделяется вопросам мероприятий, что разывает чувство коллектизма.